

法治政府建设示范创建 大家说 校长代表说

平度市实验中学党支部书记、校长 耿金堂

师生共育提升依法治校水平



耿金堂

依法治国是一个系统性的复杂工程,学校是国家法治建设当中的重要阵地。实行依法治校的建设不仅有利于完善学校管理机制,提高教育质量,其重要价值还在于能够构建一个安全、和谐的校园。近年来,平度市实验中学在依法治校方面做了积极探索。

面向不同群体,精准发力,提升法治素养,师生共育。对学校行政干部、教职工、学生不同群体,有侧重地展开相关法律学习,达到转变管理观念和手段的效果,实现依法管理、依法治教。教师能够自觉地履行教书育人的法律义务,有效地行使参与学校管理、监督学校事务的权利,当好主人翁。根据不同年龄段青少年学生的生理、心理特点和接受能力,教师有针对性地开展课堂教学,渗透法治教育。

大力推进“法律进学校”活动,坚持校内教育与校外教育相结合,创新宣传形式。通过举办法律知识竞赛、

模拟法庭,开设法治宣传园地,依托主题班会队会、升旗仪式、宣传栏、校园广播、微信公众号、电子显示屏等载体,广泛开展形式多样的法治宣传教育活动。2021年,平度市实验中学八年级(26)班纪翔同学在2021年全国学宪法知识竞赛青岛赛区比赛中取得了第一轮第三名、第二轮第五名的好成绩。

“模拟法庭”是法律实践性教学的重要方式,在去年第八个“国家宪法日”来临之际,平度市实验中学在青岛团市委等7个单位联合组织开展的中小學生模拟法庭比赛中,获得青岛市模拟法庭大赛二等奖的优异成绩。

开展警校共建等形式对学生进行法治教育。每学期联系辖区派出所,聘请法治辅导员、警官到学校进行专题讲座。青岛市“生命关爱”“呵护成长幸福家”普法主题活动走进平度市实验中学。青岛市中级人民法院未成年人案件综合审判庭副庭长、四级高级法官高广鹤向全体学生专题讲座《平安成长,法护

青春》。治理周边环境,创建安全文明校园。学校安全办牵头成立巡查小组,配合公安、工商等有关部门,每天放学后在校园周边巡查,及时通报安全隐患,营造良好的学校外部环境。依靠“三支队伍”加强对校园周边上放学时段交通的指挥与协调,确保学生上放学安全。

关爱特殊群体,加强联防联控。建立特殊学生工作台账,实施全员育人导师制,安排干部和党员与特殊学生建立一对一的关爱帮扶关系。对有较大不良倾向的学生,通报到社区、公安等部门,加强与家长、社区、公安等部门联动,防患于未然。

下一步,平度市实验中学将根据市委、市政府法治青岛、法治政府建设的总体部署,持续深入推进依法行政、依法治教、依法治校,推动学校课程改革的现代化建设的进程,努力建设齐鲁一流知名学校,探索形成集团化办学的“平度经验”。

法治政府建设示范创建 大家说 企业代表说

青岛国轩电池有限公司董事长、党支部书记 汪卫东

法治建设增强企业内生动力



汪卫东

青岛国轩电池有限公司自2016年正式投资落户莱西市以来,在莱西市委、市政府和各级部门的关心支持下,紧密结合莱西市政府全面推进依法行政工作、法治政府建设的决策部署,不断增强企业内生动力,提高企业社会责任担当,取得了长足发展。

今年4月,青岛市第十三次党代会和青岛市第十七届人民代表大会第一次会议相继召开,对“坚持深化改革、全面从严治党、建设法治政府、营商环境优化、推动经济社会高质量发展”等工作作了重要论述。

“法治是最好的营商环境”,企业的健康发展离不开良好的法治化营商环境。营商环境优化带来的利好,企业深有感触。青岛国轩得益于莱西市政府深化“放管服”改革的决心和优化营商环境的力度不断加强。

在审批环节、审批时限、审批材料的各个环节大幅压缩,仅用11个月就建成投产。

在惠企政策制定和落实方面,莱西市认真贯彻执行山东省和青岛市支持企业发展相关政策,同步出台支持“双招双引”和实体经济高质量发展若干政策,相关政策资金扶持极大地促进了青岛国轩在技术设备改造投入、研发能力提升、数字化智能化建设等多方面的快速进步,给企业带来了实实在在的经济效益和社会效益双丰收。

在面向企业的特种设备、生产安全、消防安全、环境保护、职业卫生、食品卫生等方面的行政执法工作中,不断提升行政执法监督效能,主动开展法治政策宣讲、培训指导,帮助企业风险研判、识别整改,切实为企业合法合规经营展开全方位保驾护航。

长期开展警企共建,为青岛国轩设

立警务室,开展职工防诈骗现场宣讲、治安检查、安全治理等各项活动,为企业创造了良好的生产生活环境,帮助企业职工提高了安全和法律意识,树立了企业良好的社会形象。

从帮助企业宣传招工、协调省内和对口扶贫地区招聘,到帮助企业协调返岗复工、指导防疫,开展党建活动、党员干部培训交流等各个方面,驻地各级政府领导干部的法治素养和依法决策、依法办事能力显著提高,既能想企业所想、急企业所急,又能帮助企业依法依规解决困难。

长期以来,莱西市各级政府在强化法治思维和依法行政能力建设,全面推进法治莱西、法治政府、法治社会建设等方方面面的努力,为莱西市经济社会高质量发展营造了良好的法治环境,青岛国轩有信心、有能力在莱西市发展得更好。

早报7月19日讯 新买的车发现漆层隐蔽瑕疵,遇到这类情况怎么办? 2020年5月,某商贸公司向一家4S店购买商务车,总价款45万元。为了加强对车辆的保护,车主在6月30日将车开到汽车修理厂贴膜。贴膜前,修理厂使用专业漆膜仪检测车漆厚度,发现车体多处漆膜表面厚度不均匀,怀疑车辆出厂喷漆前发生过事

45万买新车 车漆下面藏着“坑”

鉴定显示存在二次喷漆情况 双方达成调解被告4S店一次性赔偿5万元

故。对此,某商贸公司向4S店提出异议,要求更换车辆,4S店否认存在质量问题,双方发生争议,某商贸公司诉至法院,请求判令4S店更换车辆并赔偿损失20万元。

法院经审理认为,案件争议焦点是车辆喷漆厚度异常是否属于正常现象,能否认定车辆存在质量瑕疵。原告某商贸公司主张车辆喷漆厚度不一,申请鉴定。鉴定部门意见是:商务车整车车漆厚度不均匀,车漆厚度差异异常,存在车漆二次喷漆情形。被告4S店辩称二次喷漆属于正常现象,拒绝赔偿。

法院经审理认为,正常的二次喷漆是指在车体没有损伤的情况下,再次喷漆。这种喷漆比单次喷漆的厚度增加一倍,但是同一区域内,厚度增加程度应当一致,而不应出现同一区域厚度也不均匀的现象。以车辆右前门为例,门上漆膜涂层厚度大部分在200μm—249μm之间,但多处局部达到了602μm—615μm。这种厚度差异并不是单纯地二次喷漆造成的,可以推测喷漆之前,车体本身就是凹凸不平的,否则在同一区域内不会出现超过正常喷漆两倍左右范围的厚度差异。故认定车辆存在质量瑕疵,被告4S店应予赔偿。办案法官组织

双方多次调解,最终达成调解协议,被告一次性赔偿原告5万元。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 吕俊 何文婕)

天天分类 81119000 13210018806 星级蚂蚁 大象 搬家 同行先进单位 18663973386 高价收购二手车 82888008

公告

青岛天源城建设计研究院有限公司更换法人薛凯,原法人章(备案号为:3702120362238),声明作废。 青岛天源城建设计研究院